
Tisztelt Szülők! 
 
A katolikus hívők élete elsősorban a napi tevékenység keresztény megoldásáról szól. 
 
Ahhoz azonban, hogy keresztény módon rendezzék be az életvitelüket, hittani tudásra 
is szükség van, hiszen az ember eszes lény, tehát a gondolkodásnak nagy szerepe 
van a helyzetek szeretetben való megoldásában. 
 
Mindenekelőtt azonban meg kell ismerni az Úr Jézus életét, tetteit, jóságos alakját, 
hiszen Ő az, akivel közösségben élve erőt kapunk feladataink elvégzésére. 
 
A gyerekek kiskoruktól kezdve ennek elsajátítására kapnak a hitoktatás keretében is 
képzést /persze, jó ha már otthonról is hoznak előismereteket, de ez nem előfeltétele 
a hittanra való beiratkozásnak /. 
 
A kezdő szinten az életkoruknak megfelelő alapvető képzést kapnak, amit aztán egyre 
"nagyosabban" tudnak megérteni a további évek tanulási folyamatában. 
 
Hasonlattal szólva: az ötéves kisfiú az édesanyja iránti szeretetét azzal fejezi ki, hogy 
"anya, ha nagy leszek, téged veszlek el feleségül". Aztán harmincéves korában a 
hatvan éves édesanyjának születésnapjára hatvan szál rózsát nyújt át neki... 
 
Megtanulják az alapvető imádságokat, konkrét-szemléletes biblikus történetek 
segítségével tájékozódnak a katolikus hit világában. 
 
Megértik, hogy az e világi életben már valóságosan lehet találkozni az Istennel, s 
ennek folytatása van az örök életben. 
 
Azt is belátják, hogy a szeretet nem puszta érzelgés, hanem az erények foglalata. 
Vagyis, abban az erőnek is helye van. Más szóval, a szeretet erő nélkül híjával van 
az érvényesítés képességének, viszont az erő szeretet nélkül durva és pusztító. 
 
Természetesen, itt most nincs hely a részletek aprólékos bemutatásának. 
Azonban, erre talán nincs is szükség, mert az évek folyamán a szülők és gyerekek is 
saját tapasztalatból is egyre érettebben tudnak majd tájékozódni a hitoktatás értékéről. 
 
Mondani sem kell, hogy szívesen állunk rendelkezésre a felmerülő esetleges egyéb 
kérdések kapcsán. 
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